
PAUTA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO DE
2025.

SESSÃO ORDINÁRIA, EM 11 DE NOVEMBRO DE 2025.

COM NÚMERO REGIMENTAL PARA ABERTURA DA SESSÃO (RI, art. 137), SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DE SÃO JOSÉ DE MIPIBU, DAMOS
INÍCIO AOS NOSSOS TRABALHOS.

LEITURA DA BÍBLIA – VEREADOR (A) ____________________

Presença dos vereadores – 1º Secretário faça a leitura.

EXPEDIENTE

LEITURA DA ATA

Solicito que a 2ª Secretária faça a leitura da ata da sessão anterior.

Está facultada a palavra ao vereador ou vereadora que tenha retificação a fazer na Ata.

Ponho a ata em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado e quem não for fique de
pé. APROVADA.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

VEREADORES INSCRITOS: 

_________________________________

_________________________________

_________________________________

Remeto o Projeto de Lei nº 066/2025 que "Dispõe sobre o Turismo Pedagógico nas Escolas
da  Rede Municipal  da  Cidade  de  São  José  de  Mipibu”;  Projeto de  Lei  nº  067/2025 que
“Dispõe  sobre  a  implantação  do  Programa  Censo  Inclusão  do  Autista,  para  análise  do
quantitativo e identificação do perfil sócio econômico das pessoas com transtorno de espectro
autista do município de São José de Mipibu”, ambos de autoria do vereador Daniel Ferreira
Caldas; Projeto de Lei nº 068/2025 que “Dispõe sobre, estratégias e ações para o Programa de
Atenção e Orientação às Mães Atípicas “Cuidando de Quem Cuida” de Proteção Especial às
Mães Atípicas do Município de São José de Mipibu/RN”, de autoria  da vereadora Maria
Ducineide Rodrigues da Silva; Projeto de Lei nº 070/2025 que “Dispõe sobre a priorização no
atendimento  do  diabético  para  a  realização  de  exames  que  necessitem  de  jejum  total,
conforme especifica e  dá outras providências”,  de autoria  do vereador Alberto de Araújo
Villar Raposo de Melo Neto; Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2025 que “Dispõe sobre a
concessão de TÍTULO DE CIDADÃ MIPIBUENSE A Sra. ANA CAROLINA PEREIRA



ROCHA JALES”, de autoria da vereadora Maria Ducineide Rodrigues da Silva; Projeto de
Decreto  Legislativo  nº  016/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  do  Título  de  Cidadão
Mipibuense ao Senhor Luis Oliveira da Silva”, de autoria do vereador Márcio Gustavo de
Araújo Freire, todos para a Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e Cidadania e, em
seguida, para as demais comissões.

ORDEM DO DIA: 

Ponho o Projeto de Lei n° 023/2025 que “Dispõe sobre a denominação do nome do estádio de
futebol  da  Comunidade  Mendes”,  de  autoria  do  vereador  Kericlis  Alves  Ribeiro,
acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão.  Está  facultada  a
palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Lei n° 023/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei n° 047/2025 que “Autoriza o Poder Executivo a criar a “Casa da
Mulher” para acolhimento de mulheres vítimas de violência no Município de São José de
Mipibu/RN e dá outras providências”, de autoria do vereador Edilson França, acompanhado
dos pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho em votação, o Projeto de Lei n° 047/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei n° 049/2025 que “Institui o Programa Maria da Penha vai às Escolas –
PROMAPE – no âmbito do Município de São José de Mipibu-RN, e dá outras providências”,
de autoria dos vereadores Daniel Ferreira Caldas e Verônica Senra da Silva, acompanhado
dos pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho em votação, o Projeto de Lei n° 049/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei n° 069/2025 que “Dispõe sobre a denominação oficial de vias públicas
na comunidade de Japecanga, no loteamento Novo Horizonte no Município de São José de
Mipibu/RN, e dá outras providências”, de autoria da vereadora Carla Simone Gomes de Lima,
acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em  discussão.  Está  facultada  a
palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Lei n° 069/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 011/2025 que “Dispõe sobre a concessão do Título
de  Cidadão  Mipibuense  ao  Sr.  JOÃO  HELDER  BEZERRA  SOARES”,  de  autoria  do



vereador  Edilson  França,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 011/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 012/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de Cidadã Mipibuense à Sra. CLARA JANYELLE GOMES DE CARVALHO”, de autoria do
vereador  Edilson  França,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 012/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  013/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO DE CIDADÃ MIPIBUENSE À Sra. MARIA LUZENEIDE DE MEDEIROS”, de
autoria  do vereador Felipe de Moura Ferreira,  acompanhado dos pareceres  das comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 013/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  014/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO  DE  CIDADÃO  MIPIBUENSE  AO  SR.  JOSÉ  WALTER  DE  OLIVEIRA”,  de
autoria  do  vereador  Kericlis  Alves  Ribeiro,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 014/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Faculto  a  palavra  aos  vereadores  que  queiram  pedir  subscrição  das  Indicações
apresentadas no Expediente da Sessão. 

Como nada mais há a tratar, lavre-se a ata para posterior discussão e votação, ficando outra
sessão ordinariamente  marcada para o  dia  18  de  novembro  de  2025,  às  10 horas,  e  está
encerrada a sessão.


